LaampPron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G200-1HK

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 DBA001 lfonosKa umMnmMHapa 1 7 578908055BX bont M8x60 4

2 GFB03001 Wnnnbka M6x113,5 2 8 DAO3B000 MpoKknaaKa KpbILWKKX KNanaHoB 1

3 | DBB002/ MpoKknaaKa roNoBK1 LUAMHAPA 1 9 | DAA0O3 KpbllWKa knanaHos 1
012020008100

4 97008014 WtnoT 10x16 2 10 | 578906012BX bont M6x12 4

5 GFB03000 Wnunbka M8x32 2 11 | DBC0OO4 LWnaHr canyHa 1

6 F7RTC CBeua 3aXuraHusa 1 12 | 97008014 WtnoT 10x16 2




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G200-1HK

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 DB0O7A000CH Kaptep 1 5 FAKO00 Perynatop o6opoTos 1
LLeHTPObEeKHbI
2 DAC010 CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 6 521010010501 NoAawnnHnK KoneHsana 6205 1
3 GFB02000 LWali6a ynnoTHUTeNbHanA 2 7 DALOO1 Ban pbiuara perynatopa o6opoTtos 1
4 578910015BX bont chmsHoro otBepctua M10x15 2




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G200-1HK

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAA002 KpbllwKa KapTepa 1 5 110690096-0004 KpblLwKa-wyn ypoBHA macna 1
2 521010010501 MogwunnHUK KoneHsana 6205 1 6 578908032BX Bont M8x32 6
3 DABOO5 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1 7 DACO010 CanbHWK KoneHsana 41,25x25x6 1
4 | 97008014 WtndT 8x14 2 8 DAC007 KpbiwKa 3a/1MBHOI rOpA0BUHDI 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G200-1HK

-
.
No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAF001 KomnneKT noplHesbix Konew, 68x1,5 mm 1 5 DCK002 WaTyH 1
2 DAMO003 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 6 DB49K001 KoneHnsan 1
3 DBF002 MopweHb 68 Mm 1 7 TW00040010/ MopweHb KOMNAEKT 1
1500005
4 DAF013 Manew nopwHa 1




LaampPron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTen Mogenb: G200-1HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 DBF005 PacnpeaBan 1 7 DAF008 Cyxapb BbIMYCKHOrO KianaHa 1
2 DAF010 Tapenka Tonkatenen KnanaHos 1 8 DAFO11 Cyxapb BNYCKHOTO KaanaHa 1
3 DAF015 TonkaTtenb KnanaHa 1 9 DAF012 MpyXnHa KnanaHa 2
4 DAF003 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1 10 | DAAOO4 Konnauyek macnocbemHbIn 1
5 DAF004 Kopombicio KnanaHoB KOMNEKT 1 11 | DAF007 KnanaH BnycKHOM 1
6 DAF009 Konnauek KnanaHa 1 12 | DAFO06 KnanaH BbINyCKHOWM 1




LaampPron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G200-1HK

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 578706010BX Bbont M6x10 3 5 DAD002 BblkntoyaTenb 3axuraHma 1
2 DA04J011E31 CrapTtep B cbope 1 6 DBC020F02 KoXyx maxoBuKa 1
3 DBJ0OO3 BbapabaH cTapTepa 1 7 DAP003 Haknagaka umanHgpa 1
4 193540003-0001 CobauKa cTapTepa 2 8 DAP002 Hanpasnsatowana naactmHa 1
| 2
Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DABO003 Mpoknaaka noa Kopnyc ¢uabTpa 1 4 DABO06 Mpoknazka nog Kapbtopatop 1
2 DBQO00 Kap6topartop 1 5 FBCO05/ Tennousonatop 1
170440089-0001
3 DBLO12 Pbiyar BO34yLWHOM 3aC/IOHKK 1 6 DABOO7 MpoKnazka noa Tenion3onATop 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G200-1HK

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 | 617714000BX Faika M14x1,25 1 4 | 270020097-0001 | MaxoBuk 1
2 | DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1 5 578906025BX Bont M6x25 2
3 | DAO5C008 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1 6 DAOODO0O MarHeto 1




LaampPron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTen Mogenb: G200-1HK
-
.
Ne Ne K-so
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | DAOOLOOO Pbluar perynmpoBku o6opoTtos 1 5 DJLOO2 Pbivar perynstopa o6opoTos 1
2 | DAHO000 MpyKnHa pblyara perynatopa 1 6 DAHO01 MpyXuHa TArM perynatopa 1
3 | 390006021BX Bont M6x21 1 7 DALO03 TAara perynatopa 1
4 | 617706000BX Favika M6 1 8




LaampPron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G200-1HK

4 N N

——10

3
\6/ D ’
Q{ . 5
4
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DA73P000FO0CH BaK TOoN/IMBHbIA KOMNIEKT 1 7 DA02P022 Kpblwka TonamMeHoro 6aka 1
2 | 578906028BX bont M6x28 1 8 DA45F000 lnywutens 1
3 | DAMO004 XoMyT WwnaHra 2 9 | DAB0OO1/ Npoknaaka raywnTena 1
180650065-0001
4 | 029019900100 LLnaHr TonausHbi 200x4,5 1 10 | DA02Q001 Kopnyc ¢punbrpa KOmnnekr 1
5 | DBCO33 LTyuep WwnaHra ¢ TONAUBHbIM 1 11 | DAP025 ®UNbTP BO3AYLIHbIN 1
dnnbTpom

6 | DACO002 dunbTp BCTaBKa TONIMBHOTO 6aka 1




